Вариант-1
1.Человек шел 0,5ч со скоростью 6км/ч. Какой путь он прошел?

2. Найдите массу чугунной(плотность 7000кг/м
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) детали объемом 20 см
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3.Автомобиль 2ч двигался со скоростью15м/с, а затем проехал 72км со скоростью 20м/с. Какова его средняя скорость на всём пути?
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4.

Вариант-2

1. за какое врема пройдёт автомобиль путь 2км, если его скорость 60м/с?

2. Найдите объем бетона массой 600г, если его плотность 2200кг/м
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3. сколько кирпичей можно погрузить в трехтонный автомобиль, если объем одного кирпича 2дм
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? Плотность кирпича 1800кг/м
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CPEIHIOI0 CKOPOCTh BEOCHNENNCTA 33 BCe BpeMsl ABikeHus. (Otset: 22,5Mm/c)

3. JlaHbl B2 ONMHAKOBEIX 0 06BEMy LIAPHKA U3 CBUHLA U o5ioBa. Kakoil 13
HuX sierye? [Touemy?

4. CkonbKO KHpTIMUel MOXHO MOTPY3HT B TPEXTOHHMII aBTOMOGHIb, €CIIU
06beM oaHoro kupruya 20a°? TIoTHOCTS Kkupraa 1800x2/v’. (Otser: 833um.)

Bapuanr I1

1. MoeT Nin BOXUTENb aBTOMOGHIA WMCIIONb30BATh SBNEHME HHEPUMH JUTA
SKoHOMUHM 6en3uHa? Kakum o6pazom?

2. ABTOMOGHIL 2 Yaca JBUTAJICH CO CKOPOCTBIO 15m/c, a 3ateM npoexan elie
72km co ckopocTio 20n/c. Kakosa ero cpenusis CKOpOCTh Ha Bcem mmyTtn? (OT-
BET: 60KkM/u)

3. B kakoM ciiyuae Bofa B cocyae MOAHAMETCS BhILIe: MpH TOTPYKEHHH B
Hee lke cBiHUA Miu 1kz cTann? OTset o6ocHyiiTe.

4. Ha npokaTHOM CTaHe NMPOKATBIBAIOT CTA/BHBIE THCTHI pasmepom 6 x 15
MeTpos. Macca kaxzoro nucra 355,5x2. Kakas To/uHa cTaasHoro mcta? (Or-
BeT: 0,5mm)

YposeHs 4
Bapuant I
1. Ha pucynxe nau rpadux myt aswkenns aBromo6uns. Kaxoi myTh Npo-
Lues aBToMoOuIIb 32 nepBhie 2 yaca? Ha npoTskeHnH Kakoro BPEMEHH JBHrascs
ABTOMOOMIL 710 cTOAHKH? CKONBKO MPOCTOSN aBTOMOGHIB? C KaKoii CKOPOCTHIO
ABHraincs aBToMOOHIIb Ha oTpeske nyTn OA (oTBeT aath B m/c)?
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1. Ha pucyHKe U306paxkeH rpaduk myTH ABHKEHHs aBToMoOmIa. Ha kakom
PAacCTOSHUM OT HAYaJILHOTO MyHKTa Obil aBTOMOOMNL uepes 2,547 3a kakoe Bpe-
M3t aBTOMOGHIb npomen myTh 80xkm? CKONbKO BPEMEHH NPOCTOSIT aBTOMOOMIIL?
C KaKo# CKOPOCTBIO ABUrancs aBToMoOuib Ha oTpeske mytd OA (oTBeT nath B
m/c)?
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2. JIBa CIUIOWIHBIX OJHOPOJHBIX LIIMHIPA OAMHAKOBBI MO BBICOTE M MAcce.
OJIMH U3 HUX U3TOTOBJIEH M3 AJOMMHUA, Apyroi — u3 ctanu. Koropoiit u3 Hux
«rone»?

3. 3a 1,54 MOTOpHas JOJKA NIPOXOJMT NPOTHB TeUeHHUs paccTosHue 18xm. 3a
KaKoe BpeMsi OHa IpoiineT o6paTHbIN MyTh, €CIIN CKOPOCTh TeueHns 3xm/u? (OT-
BeT: 1v) : i !

4. KakoBa MJIOTHOCTb CIIaBa, H3TOTOBJIEHHOTO M3 2cM™ 30J0Ta M Sca” ce-

3
pebpa? (OtBet: 1300x2/a")

Ly

Ypox 17. Cuna

Leab ypoka: NMO3HAKOMUTH YHaLIUXCA ¢ cunoll KaKk Mepoii B3auMoIeHCTBHA
TEJL.

Od6opynoBanne: 6pycok; ropu3oOHTanbHas oropa; 2—3 wapa pasHoro o6bema
1 Macchl.

JleMOHCTpaLiK: B3aMMOJIEICTBUE [IAPOB NPH CTONKHOBEHUH.




Вариант-3

1. Поезд проехал 120км за 2 часа. Какова средняя скорость поезда?
2. Мотоциклист за 10минут движения проехал путь 5км, а за следующие 8 минут- 9,6км. Какова средняя скорость мотоциклиста на всём пути?

3. На прокатном станке прокатывают стальные листы размером 6 на 15 метров. Масса каждого листа 355,5кг. Какая толщина стального листа?(плотность стали 7800кг/м
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4. 
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